



ক্ষুদ্র, মাইক্রো ও কুটির শিল্প ফাউন্ডেশন(এসএমসিআইএফ)

শিল্প মন্ত্রণালয়

বিসিক ভবন(৫ম তলা), ১৩৭-১৩৮ মতিঝিল বাণিজ্যিক এলাকা, ঢাকা-১০০০।

ফোনঃ ০২২২৩৩৫১০৭৪. e-mail: smcifheadoffice@gmail.com web: smcif.portal.gov.bd



সূত্র নং-এসএমসিআইএফ/প্রঃকাঃ/প্রশাঃ/বদলী সংক্রান্ত-০৩(অংশ-০২)/২০১৯/৩৫৭

তারিখ : ০৪ শ্রাবণ ১৪২৯
১৯ জুলাই ২০২২

১৪:
২০

অফিস আদেশ

ক্ষুদ্র, মাইক্রো ও কুটির শিল্প ফাউন্ডেশন(এসএমসিআইএফ)-এ কর্মরত নিম্নবর্ণিত ০৩ জন কর্মকর্তা / কর্মচারীকে ফাউন্ডেশনের স্বার্থে তাদের নিজ নিজ নামের পাশে বর্ণিত পদ ও কর্মস্থলে বদলী করা হলো :

ক্রঃ নং	কর্মকর্তা / কর্মচারীর নাম	বর্তমান পদ ও কর্মস্থল	বদলীকৃত পদ ও কর্মস্থল	যাহার নিকট যোগদান করবেন	মন্তব্য
১।	জনাব হাসান মাহমুদুল হক	সম্প্রসারণ কর্মকর্তা এসএমসিআইএফ, লালমনিরহাট।	সম্প্রসারণ কর্মকর্তা এসএমসিআইএফ, পাবনা।	উপ-মহাব্যবস্থাপক বিসিক জেলা কার্যালয়, পাবনা।	সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা বদলীর আবেদন করায়, তিনি বদলী ভাতা প্রাপ্য হবেন না।
২।	জনাব আব্দুল্লাহ আরশাদ	সম্প্রসারণ কর্মকর্তা (ভাঃ) এসএমসিআইএফ, পাবনা।	সহকারী সম্প্রসারণ কর্মকর্তা এসএমসিআইএফ, লালমনিরহাট।	উপ-ব্যবস্থাপক বিসিক জেলা কার্যালয়, লালমনিরহাট।	-----
৩	জনাব রমা রানী সাহা	ঋণতত্ত্বাবধায়ক ও অতিরিক্ত দায়িত্ব হিসাব রক্ষক-তথা কোষাধ্যক্ষ, এসএমসিআইএফ, মুন্সিগঞ্জ।	ঋণতত্ত্বাবধায়ক, এসএমসিআইএফ, ঢাকা।	উপ-মহাব্যবস্থাপক বিসিক জেলা কার্যালয়, ঢাকা।	এসএমসিআইএফ মুন্সিগঞ্জ জেলা কার্যালয়ের ঋণতত্ত্বাবধায়ক জনাব মোঃ মোজাফ্ফর হোসেন তিনি তার নিজ দায়িত্বের অতিরিক্ত হিসেবে মুন্সিগঞ্জ জেলা কার্যালয়ের হিসাব রক্ষক তথা কোষাধ্যক্ষের দায়িত্ব পালন করবেন। জনাব রমা রানী সাহা বদলীর আবেদন করায় তিনি বদলী ভাতা প্রাপ্য হবেন না।।

এই আদেশ ফাউন্ডেশনের স্বার্থে জারী করা হলো এবং সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা / কর্মচারীগণ আগামী ০৪.০৮.২০২২খ্রিঃ তারিখের মধ্যে বদলীকৃত কর্মস্থলে যোগদান করবেন।

(কাজী সাখাওয়াত হোসেন)

নির্বাহী পরিচালক

ক্ষুদ্র, মাইক্রো ও কুটির শিল্প ফাউন্ডেশন(এসএমসিআইএফ)

ও

অতিরিক্ত সচিব(বিসিক,এসএমই ও বিটাক)

শিল্প মন্ত্রণালয়, ঢাকা।

অনুলিপি : (সদয় অবগতির ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণেরজন্য)।

০১. উপমহাব্যবস্থাপক/ উপব্যবস্থাপক, বিসিক জেলা কার্যালয়, পাবনা / ঢাকা / মুন্সিগঞ্জ / লালমনিরহাট।
০২. হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, এসএমসিআইএফ, প্রধান কার্যালয়, ঢাকা।
০৩. সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা /কর্মচারী (০৪) জন।
০৪. সংরক্ষণ নথি।